11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2010 19:07:04

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpava: 06.01.2010 22:07:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124200/answer/124279




1. YBenuueHne gu4ka - 3T0 He HopMa. ChenaiiTe Y3U opraHoB MOIIOHKHY U ITIOCETUTE YPOJIOTa, YTOOH
OH CMOT OCMOTPETh MOIIOHKY U ee OpTraHbl U OIIEHUTh pe3ynbTaThl Y3 opraHoB MOIIOHKH. 2. ITO He
THHEKOMAaCTHS - 3TO IIPHU3HAK IT0JI0OBOTO CO3PEBAHUS.



